

Pe toată perioada Sărbătorilor de Iarnă, în ziua de Crăciun, dar și în prima zi a noului an, ZIUA de Constanța vă va informa despre tot ceea ce se întâmplă în județul și în municipiul Constanța, în țară, dar și peste hotare.

Un An Nou plin cu împliniri!

3 A treia demitere, după tragedia de pe Siutghiol

O altă schimbare din funcție, dispusă după ce patru oameni au murit

A trecut mai bine de o săptămână de când un elicopter SMURD s-a prăbușit în lacul Siutghiol, iar în legătură cu această tragedie, oficialii sunt obligați să dea răspunsurile corecte la o mulțime de întrebări dureroase.



2 „Există potențial mare de colaborare între cele două țări”

Consulul General al Chinei la Constanța vorbește despre relațiile cu România și despre proiectele viitoare



**MIERCURI,
24 DECEMBRIE 2014
preț: 1 leu**

Următoarea ediție print va apărea pe 19 ianuarie 2015



ZIUA

de **CONSTANȚA**

5 948490 700015 3839

Frații Caratană și apropiații lor au fost condamnați 3



Prejudiciu de peste 12,5 milioane de euro

Tribunalul Constanța a încetat procesul față de un fost inspector fiscal al Circumscripției Fiscale Ovidiu 3



Aproape de oameni, cu prilejul sărbătorilor

Un an încununat de realizări și fapte bune, la Cumpăna 4

Sfârșitul lui 2014 este la fel de plin ca și restul anului. Evenimente importante, vizite din partea oficialităților din România și de peste hotare, proiecte finalizate cu succes după ani de trudă, dar și investiții noi ale căror roade se vor vedea peste un timp, toate acestea s-au înscris în 2014 în cartea de reușite a Primăriei comunei Cumpăna.



Politicienii din Constanța, despre evenimentele din '89

„Le datorăm totul eroilor care au murit / A fost o revoluție confiscată de comuniști”

S-au împlinit, anul acesta, 25 de ani de când românii au ieșit în stradă pentru a înlătura dictatura. 25 de ani de când, sătui de regimul comunist, de securiști și de cenzură, de mâncarea cumpărată pe cartelă, de opresiunile și absurditățile unui sistem injust, românii l-au forțat pe Nicolae Ceaușescu să fugă.

Un sfert de veac de la evenimentele din Decembrie 1989, timp în care românii au învățat, mai mult sau mai puțin, ce înseamnă libertatea de exprimare, de opinie, ce înseamnă dreptul la proprietate și de a se mișca liber, fără a mai fi supravegheați de un Big



Pagina **7**

Brother. Conform statisticilor oficiale, la Revoluția din Decembrie 1989 au murit 1.142 de persoane. Alte 3.138 au fost

rănite, iar 760 au fost reținute. Familiile celor care și-au pierdut viața în timpul revoluției își plâng și astăzi rudele.

La ceas de sărbătoare și în prag de An Nou vă transmitem urările noastre de sănătate și prosperitate.

La mulți ani!

SC PHOENIX SHIPPING AND TRADING LTD.CO. SRL
www.phoenix-shipping.ro

ZIUA de Constanța

vă urează în pragul sărbătorilor de iarnă un Crăciun Fericit și plin de bucurii!